东易日盛家居装饰集团股份有限公司 关于拟转让参股公司上海易日升金融服务有限公司股权 暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别风险提示与重要内容说明:

- ●东易日盛家居装饰集团股份有限公司及全资子公司易日升投资有限公司已分别与北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)签署《股权转让协议》,明确了公司及易日升投资有限公司向北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)转让其所持有的 41.96%上海易日升金融服务有限公司股权的相关事项。股权转让的具体价格尚需根据审计、评估等结果进一步协商,并由上述各方签署补充协议确认。
 - 本次股权转让构成关联交易,但不构成重大资产重组。

一、关联交易概述

(一) 关联交易的基本情况

东易日盛家居装饰集团股份有限公司(以下简称"公司")及易日升投资有限公司(以下简称"易日升投资")拟将持有的参股公司上海易日升金融服务有限公司(以下简称"易日升金融")合计41.96%的股权经审计评估后转让给北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)(以下简称"遥启投资")。股权转让价格以资产评估机构资产出具的《资产评估报告》为基础,经各方协商确定。

上海易日升金融为公司参股子公司,遥启投资为公司实际控制人控制的其他 企业,易日升投资为公司的全资子公司,根据相关规定,上述交易构成关联交易。 遥启基金执行事务合伙人、公司实际控制人、董事、总经理杨劲女士,杨劲女士 的一致行动人公司董事长陈辉先生,易日升金融董事、总经理、公司董事徐建安 先生以及易日升金融董事、公司副总经理孔毓先生为公司的关联人。

(二) 董事会审议关联交易议案的表决情况



2016年12月28日,公司召开第三届董事会第二十七次会议审议通过了《关于拟转让参股公司上海易日升金融服务有限公司股权暨关联交易的议案》。本次交易是关联交易事项,关联董事杨劲女士、陈辉先生、徐建安先生依法回避表决。

公司独立董事同时就本次关联交易进行了事前认可并发表了独立意见。由于本次关联交易的股权转让价格尚未确定,公司将于《资产评估报告》出具并经各方协商确定价格后,再次履行审议程序并确定是否提交公司股东大会审议批准。本次关联交易未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、关联人介绍及关联关系

(一) 关联人遥启投资基本情况

公司名称: 北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)

住所:北京市朝阳区东大桥路8号1号楼3层311

企业类型:有限合伙企业

法定代表人: 杨劲

成立时间: 2015年02月28日

营业期限至:长期

统一社会信用代码: 91110105330355234H

经营范围: 非证券业务的投资管理、咨询; 股权投资管理。

遥启投资的普通合伙人、执行事务合伙人为杨劲女士,有限合伙人为东易天 正投资有限公司。

(二) 遥启投资一年又一期主要财务数据

单位:元

项目	2016半年度(未经审计)	2015年度(经审计)
资产总额	23,752,527.74	23,751,380.21
负债总额	23,750,000.00	23,750,000.00
所有者权益	2,527.74	1,380.21
营业收入		-

营业利润	1,147.53	1,380.21
净利润	1,147.53	1,380.21

(三) 关联关系

遥启投资为公司实际控制人控制的其他企业,公司实际控制人、董事、总经 理杨劲女士为遥启基金执行事务合伙人。

三、关联交易标的基本情况

(一) 标的公司简介

1、标的公司基本情况

企业名称: 上海易日升金融服务有限公司

成立时间: 2015年4月7日

注册地址: 上海市黄浦区南苏州路 381 号 405E03 室

法定代表人: 杨劲

注册/实收资本: 20000 万元

企业类型:有限责任公司(国内合资)

经营范围:资产管理、投资管理、财务咨询(不得从事代理记账);企业管理咨询、商务咨询、会务会展、金融设备运营管理维护、技术咨询服务;计算机技术领域内的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务;自有设备租赁(除融资租赁)。

(二) 易日升金融一年又一期主要财务数据

易日升金融最近一年又一期主要财务数据如下:

单位:元

项目	2016.10.31(未经审计)	2015.12.31(经审计)
总资产	349,981,245.77	41,440,171.12
总负债	137,695,995.85	2,421,534.06
所有者权益合计	212,285,249.92	39,018,637.06
项目	2016年1-10月	2015 年度



营业收入	16,732,710.16	2,317,584.27
利润总额	-6,673,387.15	-10,981,362.94
净利润合计	-6,673,387.15	-10,981,362.94

(二) 交易标的情况

1、交易标的名称和类别

本次交易标的为东易日盛及易日升投资所持有易日升金融共计 41.96%的股权,对应易日升金融注册资本人民币 83,916,667 元,交易类别为出售股权类资产。

2、交易标的权属状况说明

本次交易标的资产的产权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,也不存在妨碍权属转移的 其他情况。

(三) 本次交易对交易标的的审计与评估情况

目前该交易正处于筹划阶段,交易方案及相关审议程序还未进行,审计、评估工作正在开展,最终的交易价格拟按照基准日 2016 年 11 月 30 日经有权部门备案的评估报告所列评估值确定。

(四) 其他

- 1、本次股权转让前,遥启投资持有易日升金融 11.38%股权;本次股权转让 关联交易完成后,遥启投资将持有易日升金融 53.33%股权。
 - 2、公司不存在为易日升金融委托理财的情况。
 - 3、公司不存在为易日升金融提供担保的情况。
 - 4、易日升金融不存在占用公司及控股子公司资金的情况。

四、关联交易合同的主要内容

(一) 交易双方:

转让方: 东易日盛家居装饰集团股份有限公司、易日升投资有限公司



受让方:北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)

- (二)转让标的:转让方所持有的上海易日升金融服务有限公司合计 41.96% 股权。其中,公司将其持有的目标公司 33.33%股权转让给遥启投资,易日升投资将其持有的目标公司 8.63%股权转让给遥启投资。
- (三)转让价格:各方同意,股权收购价格以评估机构出具的《资产评估报告》为基础,经双方协商确定。
 - (四)生效条件:本协议于三方签署并经公司股东大会通过之日起生效。

五、涉及关联交易的其他安排

后续安排:协议签订后,由公司安排相关中介机构即时进场开展评估、审计工作,待中介机构完成对易日升金融的尽职调查、审计、评估工作后,交易三方将对易日升金融的交易定价、股权转让对价支付方式及资产交割等具体细节做进一步沟通。

过渡期安排:本次股权转让不涉及标的公司员工转移或安置事项,标的公司在册员工(2016年12月30日时点)的劳动关系不发生变化。

同业竞争:该项转让股权事宜不会导致同业竞争产生。

本次公司及易日升投资向关联法人北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)转让易日升金融 41.96%股权,公司基本面并未发生重大变化。除上述事项外,公司不存在其他应披露而未披露的重大事项或筹划中的重大事项。

本次关联交易完成后十二个月内,公司不会通过受让股份、增资扩股等任何 方式持有易日升金融的股权;未来对消费金融或互联网金融领域的投资,公司将 严格遵照《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》、《互联网金融风险专项整 治工作实施方案》和《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法》等有关法 律、法规、规范性文件及监管要求的规定进行(详见附件)。

六、关联交易目的及对上市公司的影响

易日升金融是公司于 2015 年 3 月参与投资设立的,该投资系公司积极响应 国家开拓互联网金融领域号召的有利举措,是利用行业优势和公司自身情况所开 拓和延伸的业务模式。而随着互联网金融市场的发展和变化,经公司对互联网金 融市场经营模式和竞争状况进一步的深入的调研与分析,公司认为该行业处于新



兴阶段,所属细分行业发展尚不成熟,监管政策尚待进一步明确与统一,面临的 监管形势错综复杂,行业风险突出。在综合考虑实际情况和公司自身的技术、产 品业务和募集资金使用效率的基础上,经审慎研究,决定将其股权转让。

如果该股权转让事项能够顺利完成,将能够实现公司资源结构调整,优化资产管理,促进公司稳定发展。本次关联交易不会对公司本期和未来财务状况和经营成果产生影响。

七、年初至披露日与关联方易日升金融累积已发生的各类关联交易的总金额

- 1、公司年初至11月30日,公司与关联方易日升金融累积已发生的关于贴息的关联交易共2,306,763.93元。
- 2、公司年初至披露日与关联方遥启投资累积已发生的各类关联交易的总金额为0。

八、独立董事事前认可函及发表的独立意见

公司独立董事于第三届董事第二十七次会议召开前审阅了本次关联交易的有关文件资料、询问了相关情况,并出具了书面的事前认可意见与独立意见。

独立董事的事前认可意见:

- 1、公司向北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)出售易日升金融 41.96% 股权,该事项构成关联交易。
- 2、本次关联交易有利于减轻公司经营压力、改善公司盈利水平,不存在损害公司及全体股东、特别是非关联股东利益的情形。同意将此议案提交董事会审议。

独立董事的独立意见:

- 1、本次交易作价将由具有证券期货业务资质的资产评估机构出具、并按程序完成备案的资产评估报告所列评估值为定价依据,作价方式公允,不存在损害公司和全体股东的利益,特别是非关联股东利益的情形。
- 2、本次关联交易符合公司利益,未损害公司及其他股东(特别是中小股东和非关联股东)的利益。我们同意东易日盛向北京遥启投资基金管理中心(有限



合伙) 出售易日升金融 41.96%股权。

九、中介机构意见结论

经核查,保荐机构认为,本次转让遵循了公平、公正、自愿、诚信的原则,本次交易作价将由具有证券期货业务资质的资产评估机构出具、并按程序完成备案的资产评估报告所列评估值为定价依据,作价方式公允,不存在损害公司和全体股东的利益,特别是非关联股东利益的情形。

经核查,保荐机构认为,该事项已经公司第三届董事会第二十七次临时会议 审议通过,独立董事发表了明确的同意意见,履行了必要的审批程序,公司董事 会在审议本事项时,关联董事进行了回避,表决程序合法、有效,符合《公司法》、 《股票上市规则》等有关法律、法规以及《公司章程》的有关规定。

保荐人对公司本次关联交易事项无异议。

十、风险提示

股权转让的具体价格尚需根据审计、评估等结果进一步协商,并由上述各方签署补充协议确认。公司将于《资产评估报告》出具并经各方协商确定价格后,再次履行审议程序并确定是否提交公司股东大会审议批准,因此存在审议不通过的风险。敬请广大投资者注意。

十一、备查文件

- 1、公司第三届董事会第二十七次临时会议决议;
- 2、独立董事事前认可和独立意见;
- 3、股权转让协议;
- 4、股份有限公司关于东易日盛家居装饰集团股份有限公司拟转让参股公司 上海易日升金融服务有限公司股权暨关联交易的核查意见。

特此公告。

东易日盛家居装饰集团股份有限公司 董事会 二〇一六年十二月二十九日



东易日盛家居装饰集团股份有限公司关于 未来消费金融或互联网金融投资计划 的承诺函

本公司现做出如下承诺:

2016年10月,国务院办公厅发布了《互联网金融风险专项整治工作实施方案》,要求有关部门配合开展互联网金融领域专项整治,推动对民间融资借贷活动的规范和监管。为了保障中小股东的权益,公司充分考虑了互联网金融行业风险以及行业发展不成熟等存在的风险,特作出如下承诺:

- 1. 本公司承诺自直接、间接持有的上海易日升金融有限公司(以下简称"易日升金融") 41.96%的股权转让给北京遥启投资基金管理中心(有限合伙)后十二个月内,不通过受让股份、增资扩股等任何方式持有易日升金融的股权;
- 2. 本公司承诺未来对消费金融或互联网金融领域的投资,将严格遵照《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》、《互联网金融风险专项整治工作实施方案》和《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法》等有关法律、法规、规范性文件及监管要求的规定。

本《承诺函》自签署之日起生效。

承诺人: 东易日盛家居装饰集团股份有限公司 年 月 日

